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

6 cm  هو [OA] حیث طول القطعة Aو O نقطة (D) علّـــم على مستقیم
مستقیما عمودیاً على قطعة المستقیم بحیث یكون منصفاً لها ؟ ارسم

ما هو البعد بین النقطة O والمستقیم العمودي؟


النتائج دون إجراء العملیات اكتب
8 × 1000 =......... 100 × 52 =.......... 15×100 =...........
200 × 4 =......... 37 ×20 =........... 23 × 10 =...........



أطفال الحافلة، إذا علمت أن ثمن  و6 في رحلة خارج المدینة استقلت العائلة المكونة من الأبوین
دیناراً وثمن تذكرة الأطفال نصف تذكرة الكبار. التذكرة الواحدة هي 800

ماهو ثمن تذكرة الأطفال؟  

ماهو ثمن تذكرة الأبوین؟ 

ماهو المبلغ الذي تدفعه العائلة؟ 


كل عملیة من العملیات التالیة  وأنجز :انقل
958 - 73 = ..... 245.75 + 42.52 =... .. 457 ×54 =  ......



12.7 و عددا عشریا محصورا بین    12.5 اكتب
9.16 و عددا عشریا محصورا بین   9.15 اكتب
23 و عددا عشریا محصورا بین      22 اكتب

***********************************************************
الأعداد العشریّة على شكل مجموع كسر وعددٍ طبیعيٍّ  :اكتب

. 1,19 - 40,6 - 230,212 - 35,06 - 226,17




